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1. Lepaskan kemasan dan letakkan pendingin pada permukaan yang datar.
2. Ambil kancing dan kunci kastor untuk dipasang. Letakkan pendingin terbalik di atas permukaan datar dengan

kain lembut selama perakitan untuk mencegah goresan pada unit.
3. Arahkan tombol putar di bawah penutup air ke posisi horizontal untuk mengeluarkan tangki air.
4. Tuangkan air bersih ke dalam tangki air. Amati tingkat air melalui tanda yang tercetak dan perhatikan hal berikut :

a) Pastikan air diisi sampai tingkat minimum yang ditunjukkan.
b) Jangan mengisi air di atas tingkat maksimum yang ditunjukkan.
c) Pastikan tombol putar diputar kembali ke posisi vertikal begitu tangki air ditempatkan kembali.

5.Tambahkan bantalan es ke dalam air untuk pendinginan ekstra.
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PERINGATAN : Pastikan kipas dimatikan dari aliran listrik sebelum melepaskan saringan udara.

1. Bersihkan  Saringan Udara (Map 1)

dan sikat, kemudian bersihkan dengan air jernih. Setelah itu Instal Unit kembali.

2. Bersihkan Busa Saringan (Map 2 & Map 3)
Cabut daya listrik, lepaskan saringan udara, lalu tarik bantalan/busa yang dibasahi dari Penyaring. Bersihkan busa
yang dibasahi dengan deterjen dan sikat, lalu bersihkan dengan air jernih. Setelah itu Instal Unit kembali.

: Busa yang dibasahi harus dipasang secara horisontal, agar tidak bocor.

3. Bersihkan tangki air (Map 4)
Cabut daya listrik, buka penutup belakang unit , keluarkan tangki air, bersihkan dengan deterjen dan cuci dengan air
jernih, Setelah itu Instal Unit kembali.

4. Bersihkan kerangka Unit
Bersihkan dengan detergen dan kain lembut.

: Cabut daya listrik saat membersihkan Unit, agar tidak ada aliran Listrik. Hindari air diatas permukaan panel
kontrol.

Perhatian

Perhatian

Map 1                                 Map 2                               Map 3

PENGISIAN AIR

1. Pemasangan Kaki Roda : Letakan kipas diatas permukaan yang datar, lepaskan dengan kunci inggris kemudian lepaskan busa pengaman

lalu rakit roda.

Perhatian : Rem roda kipas hanya terpasang diroda belakang saja. (Map 1)

2. Pengisian Air : Tarik setengah ke arah luar tangki air, lalu tuangkan air pada tangki. (Map 2)

Perhatian :

a. Perhatikan level tangki air pada saat menambahkan air. (Map 3)

b. Level tangki air tidak boleh melebihi skala “MAX”, pada saat ingin melembabkan udara level tangki air tidak boleh dibawah skala “MIN”.

c. Masukan Es batu kedalam tangki air jika ingin lebih dingin.

Perhatian : jangan melebihi skala “MAX” tangki air.
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Pengoperasian

Pastikan sebelum menggunakan mesin, bahwa tegangan daya listrik dirumahAnda sesuai dengan tegangan
daya pada label mesin. Pasang kabel daya pada soket listrik dan hidupkan.

*Desain dan spesifikasi dapat berubah sewaktu-waktu tanpa pemberitahuan terlebih dahulu.

*Desain dan spesifikasi dapat berubah sewaktu-waktu tanpa pemberitahuan terlebih dahulu.
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Remot Kontrol
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MODE

1.Tombol
ON/OFF

Pasang kabel daya dan unit dalam keadaan mode siaga, pada saat bersamaan bel pengingat akan berbunyi
“Bi” lalu tekan tombol ON atau OFF.

2. Tombol Tekan tombol MODE, untuk pilih mode normal, tekan kembali untuk pilih yang diinginkan.
Setiap MODE ditekan maka lampu indikator akan menyala.

7. Tombol Tekan tombol COOL, jika hendak menambahkan kotak kristal es,dengan suhu dari
ventilasi udara.Untuk membatalkan fungsi ini tekan kembali tombol COOL.
a) Tekan tombol setelah air ditambahkan dan pendingin akan meniup udara yang lebih dingin.

Lampu indikator "Cool" akan menyala.
b) Jika kurang dingin, Anda bisa menambahkan kotak es tambahan ke dalam tangki air secara langsung.

Pastikan tidak melebihi kapasitas, jika tidak unit akan rusak atau sengatan listrik bisa terjadi.
c) Jika Anda ingin menggunakan alas es sebagai gantinya, letakkan langsung ke tangki air. Ini akan menjadi

efisiensi pendinginan yang baik setidaknya 2 jam setelah Anda meletakkannya di kulkas dan membiarkan
pembekuan es membeku.

d) Jika Anda ingin mengganti air tangki, lepaskan pompa motor dari dalam tangki sebelum melepaskan tangki air.
Pastikan ini dilakukan di atas ember atau di luar sehingga air tidak bocor lantai.

3. Tombol Tekan tombol SPEED, untuk memulai pendingin udara.
Fungsi yang sesuai berubah seperti berikut :

Low Medium

6.TIMER Tekan tombol ini, untuk menghidupkan fungsiTIMER.
Pengaturan timer maksimal 7,5 jam.

5.Tombol
SWING

Tekan Tombol SWING untuk menghidupkan angin horizontal dan lampu indikator SWING
akan menyala. Tekan tombol untuk mematikan fungsi.
Note : Kamu dapat menggunkan fungsi SWING secara manual untuk memilih angin.

SPEED

MODE

COOL

SPEEDION AIR

COOL

TIMER

SWING

ION AIR

4.Tombol
ION AIR

Tekan Tombol ION AIR untuk menghidupkan fungsi Ion dan tekan tombol untuk mematikan fungsi tersebut.


